

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列,涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目,为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息,为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

韩正:加快车用芯片、操作系统等关键技术研发和产业化 促进新能源汽车消费

国务院副总理韩正16日在北京以视频方式出席2021世界新能源汽车大会并发表致辞。韩正表示,当前新能源汽车已进入加速发展新阶段,要坚持创新驱动,充分发挥企业的创新主体作用,加快突破关键核心技术,攻克燃料电池技术瓶颈,加快车用芯片、操作系统等关键技术研发和产业化。要坚持跨界融合,协同构建新型产业生态,推动网联化、智能化与电动化技术齐头并进,加快汽车产业与新一代信息通信、新能源、新材料、人工智能、大数据等新兴产业的深度融合。要坚持市场主导,完善产业管理和支持政策,加快基础设施建设,促进公共领域和私人领域新能源汽车消费,持续扩大新能源汽车应用规模。(界面新闻)

中基协:8月新备案私募基金规模1383.34亿元环比下降7.24%

据中基协16日消息,2021年8月,协会新备案私募基金数量4207只,较上月增加191只,环比增长4.76%;新备案规模1383.34亿元,较上月减少107.95亿元,环比下降7.24%。其中,私募证券投资基金3372只,占新备案基金数量的80.15%,新备案规模795.41亿元,环比下降13.80%;私募股权投资基金391只,新备案规模354.21亿元,环比增长2.21%;创业投资基金444只,新备案规模233.72亿元,环比增长6.05%。(证券时报网)

产品简介: 华融期货每日早8:30举8行晨会,本产品收录所有晨会核心内容,涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明: 本产品为华融期货研发的独立观点,不构成投资建议,谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用,尤其是日内短线客户,本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址: 海南省海口市龙昆北路53-1号

网址: www.hrfutu.com.cn

邮编: 570105

*****期市有风险,入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

刘鹤：积极探索以各种方式减轻要素成本快速上涨对中小企业的压力

据新华社消息，9月16日，第17届中国国际中小企业博览会和首届中小企业国际合作高峰论坛在广州开幕，中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤作书面致辞。刘鹤表示，各部门、各地方要为中小企业发展创造良好环境，多服务、办实事，增强政策透明度和可预期性，保护产权和知识产权，促进公平竞争。积极探索以各种方式减轻要素成本快速上涨对中小企业的压力，努力解决融资难、融资贵问题，更多更好运用资本市场助力优秀中小企业发展。要学习和借鉴国际中小企业发展的最佳实践，取长补短，走出独特路径，实现共同繁荣。

商务部：支持新能源汽车加快发展 会同相关部门深入开展新能源汽车下乡

商务部发布关于进一步做好当前商务领域促消费重点工作的通知。通知提出，促进新车消费。加快推动汽车由购买管理向使用管理转变，破除制约汽车购买使用障碍，释放汽车消费潜力。支持新能源汽车加快发展，会同相关部门深入开展新能源汽车下乡活动。扩大二手车消费。鼓励二手车经销企业品牌化、连锁化经营，推动流通模式创新。加快推进二手车异地交易登记跨省通办。推动落实取消二手车限迁政策。积极协调配合相关部门依法加强二手车市场监管，规范市场秩序。支持符合条件的企业开展二手车出口业务，有序扩大二手车出口规模。

证监会牵头成立打击资本市场违法活动协调工作小组并召开第一次工作会议

证监会牵头成立打击资本市场违法活动协调工作小组，日前，协调小组第一次会议顺利召开。会议强调，要强化大要案惩治，继续聚焦财务造假、操纵市场、内幕交易等违法违规行为，强化行政与刑事执法司法合作，加快构建行政执法、民事追偿和刑事惩戒相互衔接、互相支持的立体追责体系，进一步推动形成“零容忍”的强大震慑。要强化法治基础，在加大资本市场法制供给、畅通民事赔偿渠道、健全市场约束机制、加强资本市场信用体系建设等方面持续发力，加快构建中国特色资本市场法律责任制度体系。

储能、风电光伏、电解铝 电价改革将为这些行业带来数万亿投资

9月16日，国家发展改革委召开9月例行新闻发布会。会上，国家发展改革委价格司副司长、一级巡视员彭绍宗作出上述表示。彭绍宗称，这些电价改革措施将有效拉动抽水蓄能、风电光伏、新型储能建设和电解铝行业节能技改等领域的投资，预计今后几年可带动上下游产业新增社会投资数万亿元。彭绍宗称，新政策将引导“十

四五”时期抽水蓄能新开工建设规模可能超过 1 亿千瓦，考虑上下游产业，将带动新增社会投资规模超过 1 万亿元。

量化私募加杠杆炒 A 股传言引热议 多只产品因违规被限制“打新”

近期，围绕量化私募扩张太快、高成交或冲击 A 股、借道香港加杠杆的消息引发市场热议，有投资者认为，大型量化私募和券商香港子公司共同出现在上市公司流通股东中，他们很可能是使用收益互换的形式在加杠杆。对此怀疑，某千亿级量化私募直言，自己公司没有任何形式的杠杆操作。

生态环境部：重点区域居民煤改气采暖期天然气门站价格不上浮

生态环境部起草了《重点区域 2021-2022 年秋冬季大气污染综合治理攻坚方案(征求意见稿)》。方案提出，加大价格政策支持力度。重点区域居民“煤改气”采暖期天然气门站价格不上浮。各省(市)要认真落实《关于北方地区清洁供暖价格政策的意见》，保障民生用气价格基本稳定，加强输配环节价格监管，减少供气层级，有效降低各环节费用。完善峰谷分时价格制度，完善采暖用电销售侧峰谷电价，进一步扩大采暖期谷段用电电价下浮比例。（东方财富研究中心）

后市：沪深 300 弱势，短期关注 4900 点，在其之下逢高沽空反之会转强可做多。

【上海原油】数据显示，美国 8 月零售销售意外增加，提振了对美联储减码的预期。受此影响美原油指数高位震荡，收 70.97 美元/桶。

后市：上海原油指数遇阻震荡。短期关注 481 元/桶，在其之下逢高沽空反之维持强势可做多。

【燃料油】美原油高位震荡。上海燃料油指数震荡整理，技术上关注 2700 点，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【沥青】本周沥青开工率环比下降，沥青库存仍然高企，需求端有所回暖，但集中释放仍有限。国际油价继续保持坚挺，对沥青成本端形成较大支撑，预计短期沥青价格将震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2112 主力合约震荡收涨，MACD 指标继续金叉向上运行，技术上处于震荡偏强走势，短期继续关注上方 60 日均线附近的压力，下方关注 5 日和 10 日均线附近的支撑力度。

【PP】行情冲高回落，短线回调接近完成，盘中可以关注价格重新修正后继续走高的机会，临近中秋长假，注意持仓过节的风险。

【焦炭】行情继续破位至新低 3150，夜盘开始止跌反弹，不宜过分看空，中秋假期风险较大，注意控制仓位。

【天然橡胶】受泰国稳胶价政策以及技术面影响沪胶短期或会呈震荡走势，不过短期的上升空间或会有限，操作上建议 ru2201 月合约关注 13600 点、nr2111 月合约关注 11000 点，在其之上可持多滚动操作，反之会走弱可沽空。

【郑糖】因短线涨幅较大及美糖能否守稳 20 美分的疑虑影响郑糖 1 月合约近期会呈震荡走势，操作上建议关注 5850 点，在其之上会逞强可持多操作，反之会走弱可沽空。

【豆粕】国际市场，美国农业部周四公布出口销售报告显示，9 月 9 日止当周，美国 2021/22 年度市场年度大豆出口销售净增 126.42 万吨，其中向中国销售 94.52 万吨，新的出口销售为美豆带来支撑。但随着出口商评估美国墨西哥湾的运能，压力依然存在。短期美豆或震荡运行。国内市场，上周国内大豆压榨量上升，豆粕产出增加，但由于饲料养殖企业提货速度加快，豆粕库存下降。尽管当前国内生猪存栏处于高位，刚需因素对价格有提振作用，但随着饲料配方调整方案落实到位，替代效应使豆粕和玉米需求承压。

总体，预计豆粕震荡运行。技术上 M2201 合约关注 3450 一线支撑力度，建议：短线参与。后续重点关注美豆主产区收割进度及国内大豆进口情况。

【玉米】国内新季玉米逐步上市，政策粮不断投放市场，以及第三方资金压力，贸易商出货积极性提高，同时，进口玉米及低价谷物替代较为明显，玉米饲用市场持续受到挤压，国内市场整体供应宽松局面。而终端消费依然较为低迷，开机率保持在较低的水平，饲料需求，随采随买，玉米需求提振有限。

总体，玉米以震荡偏弱思路对待，但盘面价格接近新作成本，进一步下跌空间有限。技术上 C2201 合约关注 2400 一线的支撑力度。建议：短线参与。后续关注贸易商出粮心态、新季玉米上市情况、玉米进口以及政策方面的指引。

【生猪】国内生猪产能超预期恢复，养殖户和集团猪场出栏积极性高，增加生猪的供应。虽进口冻猪肉有所减少，但屠宰企业库存猪肉庞大并开始陆续出库，市场供应呈现偏宽松的局面，拖累生猪市场价格。不过，发改委消息称，针对生猪价格持续偏低的情况，近日已启动年内第二轮收储工作，此轮收储持续时间会更长、规模会更大。第二轮收储即将开始，支撑生猪价格。预计短期内受双节消费拉动及收储提振，猪价将有适度上涨机会。长期看，生猪产能惯性恢复未变，能繁母猪存栏结构有所优化，供应宽松格局难改。

总体，生猪以偏空思路对待。后续重点关注非瘟疫病形势、产能、冻猪肉的投放情况以及收储政策的影响。

【沪铜】美联储将不会在下周宣布缩减购债。CPI 数据不及预期。通胀或已见顶。智利铜业委员会表示，铜

价明年料将下跌，市场将供应过剩。以及国内需求旺季不旺，多头减仓避险，铜价大幅回落。不过精废价差走低，废铜紧张局面，增加精铜替代需求；近期国内外库存均呈现下降趋势，铜价下方存在支撑。

建议：关注下方 69200 支撑，在其之上逢低买入。止损 69000

【棉花】美国农业部(USDA)周四公布的出口销售报告显示，9月9日止当周，美国 2021/2022 市场年度棉花出口销售净增 28.48 万包，较前一周下滑 37%，但较前四周均值增长 9%。其中对中国出口销售 18.39 万包。美国 2022/2023 市场年度棉花出口销售 0 包。当周，美国陆地棉出口装船量为 23.75 万包，较前一周增长 53%，较前四周均值增长 27%。当周，美国 2021/2022 市场年度棉花新销售 28.56 万包，美国 2022/2023 年度棉花新销售 0 包。美棉周四收跌，因美元升值盖过了出口销售增加的积极影响。

国内方面，在新棉大量上市前，预计郑棉短期仍将维持高位震荡走势。从技术上看，郑棉震荡区间在 17000 - 18000，多头短期内可暂时观望。

【铁矿石】上周澳巴发运及到港均环比回落，库存小幅下降，当前全国多地能耗双控升级，铁水产量仍有下滑空间。在整体限产格局趋严的情况下，铁矿石处于供稳需弱格局，短期矿价或将震荡偏弱运行。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2201 主力合约震荡下跌，再次创出新低，上方受多条均线压制，MACD 指标死叉向下运行，处于震荡偏空走势，上方关注 5 日和 10 日均线附近的压力。

【螺纹】随着各地加强能耗双控工作，供给收缩预期依然较强，需求虽有季节性恢复表现，但房地产和制造业的需求预期依然较弱，仍处于供需双弱的格局，预计短期螺纹价格震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2201 主力合约震荡收涨，下方得到 10 日均线支撑，MACD 指标继续开口向上运行，技术上处于震荡走势，短期关注下方 10 日和 20 日均线附近的支撑力度。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面

授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。